

ПРОТОКОЛ № 37
засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

18.06.2018

Присутні:

1. Дитятковська Є.М.,
2. Каптелова Т.Л.,
3. Шевченко С.А.,
4. Шикуленко О.В.

Відсутні:

1. Краснов Р.З.,
2. Дмитрова Ю.С.

Лист присутніх додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проекти рішень міської ради, які планується внести на розгляд чергової сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Про проекти рішень міської ради, які планується внести на розгляд чергової сесії міської ради.

Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 2/27 «Про Програму економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік»

Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 3/27 «Про міський бюджет на 2018 рік»

Про внесення змін до Програми розвитку транспортного комплексу міста Дніпра на 2017 – 2022 роки

Про внесення змін до Міської програми муніципального розвитку м. Дніпра на 2017-2021 роки

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.07.2015 № 20/66 «Про затвердження комплексної містобудівної програми розвитку міста Дніпра на 2016 – 2020 роки»

Про внесення змін до Програми «Безпечна школа» на 2018 – 2022 роки

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.10.2016 № 10/15 «Про Комплексну програму розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання молоді на 2017 – 2021 роки»

Про внесення змін до Комплексної програми екологічної безпеки та впровадження сталого екологічного низьковуглецевого розвитку м. Дніпра на 2016 – 2020 рр.

Про затвердження Стратегії позиціонування та просування бренда міста Дніпра на 2018 - 2022 роки

Про визнання об'єктами комунальної власності територіальної громади міста безхазайних мереж зовнішнього освітлення

Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу зовнішніх мереж водопостачання по просп. Богдана Хмельницького, 175 А на баланс КП «Дніпроводоканал»

Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу проїзних частин і тротуарів внутрішньоквартальних проїздів та зовнішніх мереж дощової каналізації в районі вул. Повстанської на баланс комунальних підприємств

Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2018 № 11/29 "Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на передачу зовнішніх мереж водопостачання на ж/м Червоний Камінь на баланс КП "Дніпроводоканал"

Про надання дозволу на списання приладів обліку теплової енергії з балансу КП "ТЕПЛОЕНЕРГО"

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до багатофункціонального житлового комплексу по вул. Виконкомівській

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста світлофорного об'єкта

Про надання згоди на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста зовнішньої мережі водопостачання по вул. Сонячній

Про надання дозволу на списання автомобілів та спецтехніки, які перебувають на балансі КП «Дніпроводоканал»

Про внесення змін до рішення міської ради від 25.04.2018 № 43/31 "Про надання дозволу на прийняття в комунальну власність територіальної громади міста елементів благоустрою"

Про надання дозволу на передачу контейнерів пластикових євростандарту для збору твердих побутових відходів з балансу КП «УРЕА» на баланс КП «ЖИЛСЕРВІС-2» ДМР та КП "ЖГ Самарського району" ДМР

Про погодження списання з балансу Комунального підприємства „Жилсервіс-2” Дніпровської міської ради багатоквартирного житлового будинку літ. Д-3 по вул. Виконкомівській, 10

Про погодження списання з балансу КП «Жилсервіс-2» ДМР багатоквартирних житлових будинків

Про внесення змін до рішення міської ради від 22.10.2010 № 10/62 «Про залишення цілісних майнових комплексів у статусі «гуртожиток» та дозвіл на приватизацію їх жилих, нежилых і допоміжних приміщень»

Про надання дозволу на передачу з балансу КП "Дніпровський метрополітен" на баланс Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області майна

Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2017 № 25/22 "Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей з балансу КП "Управління з організації контролю у сфері благоустрою та розміщення зовнішньої реклами"

Про внесення змін до рішення міської ради від 15.02.2017 № 79/18 "Про надання дозволу на передачу матеріальних цінностей з балансу КП "Адміністративно-технічне управління"

Про внесення змін до рішень міської ради

Про прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра об'єкта безхазяйного майна по вул. Столярова, 3 Н

Про визначення балансоутримувача об'єктів нерухомого майна човнового причалу по вул. Набережній Заводській, 70

Про надання згоди на передачу з комунальної у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області адміністративної будівлі по вул. Надії Алексеєнко, 20

Про внесення змін до рішень міської ради стосовно структури міської ради та її виконавчих органів, граничної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів

Про внесення змін до рішення міської ради від 20.10.2016 № 33/15 «Про підпорядкування комунальних закладів Дніпровської міської ради виконавчим органам Дніпровської міської ради»

Про надання згоди на списання автомобілів та дозволу на передачу з балансу на баланс матеріальних цінностей

Про внесення змін до Положення про застосування системи електронних закупівель товарів, робіт і послуг у Дніпровській міській раді

Про надання згоди на прийняття з державної власності у комунальну власність територіальної громади міста Дніпра друкованої продукції Національної академії педагогічних наук України

Про реорганізацію Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 115» Дніпровської міської ради

Про затвердження Положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Дніпрі

Про затвердження Статуту КП "Автопідприємство санітарного транспорту" ДМР у новій редакції

Про внесення змін до рішення міської ради від 15.11.2017 № 45/26 "Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність територіальної громади міста окремо визначених об'єктів нерухомого майна ПАТ "Інтерпайп НТЗ"

Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2011 № 65/14 «Про реорганізацію комунальних підприємств шкільного харчування»

Про затвердження Переліку комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості

Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2016 № 5/13 «Про фінансову підтримку та внески до статутних капіталів комунальних підприємств Дніпровської міської ради»

ВИРІШИЛИ: підтримати дані проекти рішень.

Голосували: одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про приватизацію об'єктів нерухомого майна

ВИРІШИЛИ: відкласти розгляд даного проекту рішення.

Голосували: одноголосно.

Голова постійної комісії

Є. М. Дитятковська

Секретар постійної комісії

Ю. С. Дмитрова

ЛИСТ ПРИСУТНІХ

на засіданні постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я,
соціального захисту населення та міжнародних зв'язків.

18.06.2018

№ з/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	Підпис
1.	Шевченко С. А.	
2.	Діячківська Г. П.	
3.	Кашішова Т. П.	
4.	Михайченко В. В.	
5.		
6.		